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KPUTEPUU 3A OLIEHKA
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3a HaMMpaHe Ha X, = - Hx,= 5 3T
3a Hamupane Ha m, =2 U m, = —1 25T
3an. 3. 3a HampaBeH mpaBJoNOA00EH YepTexK It
AABM - paBaoGenpen u LA = /B
M T. O —cpena Ha AB = MQ — menuaHa, BUCOUMHA
U briormnoJiossdiia B AABM 2T,
ADCM- paBaob6enpen u £D =~2C ,ABIICD =
p/ N \c MN — MeauaHa, BECOYHHA M BIIIONOJIOBsIA B ADCM
=N —cpega va DC
Pi =M, N u Q mexar Ha e/Ha ITpaBa 2 T.
£ o 3 AABP - paBHoOenpen LQAP = /ZQBP , PQ — MeanaHa
ACDP - paBHoGenpen £PDC = ZPCD , PN — mennana It
= P nexxu Ha NQ = M, N, P u Q nexar Ha eiHa IIpaBa It

3abenexka: Besiko Apyro BspHO pellieHHe Ha 3aJaddTe, Pa3iudHO OT MPEIOKEHHUTE, Ce OLIEHSIBAa C MaKCHMaJleH
Opoif TOUKH.



